
Виступ студенток – майбутніх науковців з України в НТШ в 

Торонті 

 
Наукове Товариство ім. Шевченка в Канаді вже 68 років влаштовує 

конференції та доповіді українських науковців з різних ділянок 

україністики та різних галузей науки. Доповідь НТШ, що відбулася в 

кімнаті Гамбер в Олд Милл в Торонті 22 червня 2018 р. не була 

традиційна, бо виступали не науковці і дослідники зі закінченою 

вищою освітою чи докторанти. Вона відрізнялася від всіх попередніх 

тим, що з презентаціями своїх досліджень виступило 5 студенток, що 

закінчики третій рік студій в університетах України. Це майбутні 

науковці та дослідниці, що приїхали до Канади з рамени програми 

“Mitacs Globalink Research Internship Program for Ukraine” 

(www.MitacsUA.org) на тримісячне стажування з професорами на 

університетах в Онтаріо.  

 

Вечір і зустріч зі студентами відкрила і привітала присутніх д-р Дарія 

Даревич, голова НТШ в Канаді. Вона представила студенток і 

подякувала родинам, що погодилися їх гостити під час побуту в 

Торонті, а саме: панству Курилевим, Остапчукам, Тарнавським та 

Юхименкам. Також вона зложила подяку спонзорам вечора: 

Українському Культурному Центрові і  Фундація “Будучність”. Відтак 

д-р Даревич попросила до слова привіту представника від Союзу 

Українських Студентів в Канаді Матея Дубчака. Д-р Олександр 

Романко, член Дирекції НТШ та ініціятор встановлення програми 

“Mitacs” між Канадою і Україною розповів про програму і перевів 

вечором.  
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Д-р Олександр Романко є науковим співробітником Аналітики Ризики і 

Бізнесу у фірмі “IBM Canada”, викладачем на університетах 

Торонтонському та Українському Католицькому у Львові та активним 

громадським діячем. Він пояснив, що державна канадська програма 

“Mitacs Globalink Research Internship Program” вже діє 18 років. Її 

фінансують Федеральний і Провінційні Уряди Канади з допомогою 

університетів, харитативних суспільних і громадських організацій 

Канади. В прогамі бере участь 10 країн світу. Цього року вперше 

студенти з України мали нагоду вносити прохання стати інтернами 

програми в Канаді. Кошти за кожного студента виносять $15,000 за три 

місяці побуту в Канаді. З того “Mitacs” покриває $9,000, а Українська 

Канадська Фундація ім. Т. Шевченка зобов’язалася покрити $6,000 від 

студента. З України було 476 аплікантів з 64 університетів. З них 51 

одержали  стипендії на стажування в 32 канадських унівеситетах. 

 

З короткими 10 хвилинними презентаціями-доповідями про свою 

дослідну працю над проєктами в Канаді виступили наступні майбутні 

українські науковці та дослідниці.  

Ганна Рула з Харкова, яка закінчила третій рій студій в Університеті 

Т. Шевченка в Києві, а в Канаді працює на Університеті Західнього 

Онтаріо в Лондоні. Вона пояснила, що таке автизм і говорила на тему 

свого дослідження “Сенсорне фільтрування звірят відносно автизму”. 

Діана Мірзоєва зі Львова, яка студіює в Універстеті „Львівська 

Політехніка”, а в Канаді працює в Університеті Квінс у Кінґстоні 

представила тему “Права інтелектуальної власності, міґрація 

інноваторів та дифузія технологій”.  
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Ксенія Гладкіх з Донецька, яка вчиться на Університеті ім. Т. 

Шевченка в Києві, a в Канаді працює на Університеті МекMaстер в 

Гамільтоні говорила на тему дослідження “Переселення внутрішньо 

переміщених людей України.” 

Владислава Потапова родом з Харкова, яка закінчила третій рій 

студій на Унівеситеті ім. Т. Шевченка в Києві, а в Канаді працю в 

Університеті Ватерлу представила тему “Відношення між 

інфраструктурними приходами і демографічними факторами”. 

Останньою була презентація Людмили Гірченко з Києва на тему 

“Якість взаємодії зі смартфоном”. Пання Гірченко вчиться на 

Університеті Т. Шевченка в Києві, а в Канаді три місяці стажується на 

Університеті Ґвелф у Місті Ґвелф. 

 

Всі доповіді були цікаво представлені українською мовою з допомогою 

паверпойнт. Відео з вечора і всі презентації доповідей можна побачити і 

почути на каналі ЮТюб НТШ на відео-записі п. Ігоря Томкова у 

співпраці і з інж. Олесем Дольницьким, членами Дирекції НТШ. 

Найкраще вийти на вебсайт НТШ (ntsh.ca) який веде інж. О. 

Дольницький і де з правого боку подані відео-записи всіх імпрез НТШ.  

 

На закінчення, студенток привітала пані Ірена Мицак, член Дирекції 

Української Канадської Фундації ім. Тараса Шевченка. Вона 

поґратулювала їм за участь у програмі, подякувала за цікаві 

представлення проєктів і побажала успіхів під час побуту в Канаді. 

Пані Мицак також подала до відома, що Шевченківська Фундація 

зобов’язалася підтримати програму “Mitacs” на три роки тому закликає 

українську громаду в Канаді допомогти здійснити цей надзвичайно 
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корисний проєкт своїми пожертвами. Це буде  інвестиція в українську 

молодь –  майбутніх науковців та дослідників.  

 

д-р Дарія Даревич, голова НТШ в Канаді 

 

 
 

Члени Дирекції НТШ зі студентками з України, 22 червня 2018 р. в 

Торонті. Сидять: мґр. Таня Джулинська, д-р Дарія Даревич, Ірена 

Мицак (член Дирекції Шевченківської Фундації). Стоять: Ксенія 

Гладкіх, Анна Рула, інж. Олесь Дольницький, Діана Мірзоєва, п. Ігор 

Томків, Людмила Гірченко, д-р Олександр Романко, Владислава 

Потапова, д-р Микола Держко. 

Фото: інж. Олег Іванусів 
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